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En Coveñas sucre, siendo las 4:22 Pm, del día 01 de febrero del 2023, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, con el objetivo de lnstalación oficial del primer periodo de

sesiones ordinarias correspondientes al mes de febrero de 2023. Para lo cual se

presentó el siguiente:

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del Dia.

3. Entonación de los himnos patrios.

4. lnstalación oficial del primer periodo de sesiones ordinarias correspondientes al

mes de febrero de2023.

5. lnforme de gestión general de la vigencia2022 a cargo del alcalde municipal

Doctor Rafael Ospina Toscano,

6. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

7. Propuestas y varios.

L Cierre de la sesión,

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando las Buenas tardes a todos los presentes, y ordena

a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes concejales, FERIA

MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JUL]O ERIS RAFAEL, MARQUEZ

LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, MORALES CATELLANOS

CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RICON JAVIER SEGUNDO,

REVUELTA AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL,

URANGO BANQUETH LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES. CON IA

asistencia de 10 de los 11 concejales que integran la corporación y la ausencia de la
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modificación. Continuamos con el siguiente numeral. (3) Entonación de los himnos

patrios, los cuales fueron entonados en el recinto por los honorables concejales y

presentes en el recinto. Continuamos con elsiguiente numeral (4) lnstalación oficial del

primer periodo de sesiones ordinarias correspondientes al mes de febrero de 2023,

tsma la palabra la señsra presidenta ALICIA MUENTE§ y manifiesta señores

honorables concejales de Coveñas hoy iniciamos el periodo de sesiones ordinarias

2023 dando asíun concejo o palabra para cada uno de nosotros que llevemos un control

político efrcaz no nos importa el color político o la definición que tengamos, que sea

para beneficio de nuestro municipio somos una corporación unida, donde todos

tenemos que tener los beneficios buenos para nuestra comunidad no para nuestros

intereses privados, entonces los invito de que hagamos un buen control politico y pues

juntos saquemos adelante nuestro municipio en lo que podamos servirle a nuestra

comunidad eso son unas pequeñas palabras de armonía y de paz para que estemos

todos en contexto con lo que se nos viene y con lo que va a pasar, con esto damos por

instalada el periodo de sesiones ordinarias. Continuamos con el siguiente numeral (5)

lnforme de gestión general de la vigencia2022 a cargo del alcalde municipal Doctor

Rafael Ospina Toscano, la presidenta ALICIA MUENTES toma la palabra y manifiesta

que el aloalde Rafael Ospina Toscano no pudo asistir pero que como establece el

reglamento donde dice que el señor alcalde el día de Ia instalación puede presentar su

primer informe de gestión de todo lo que hizo en el año 2A22y el señor alcalde pide que

se reprograme la sesión la mesa directiva estará reprogramando esa sesión.

Continuamos con el siguiente numeral (6) Lectura de correspondencia enviadas y

recibidas. Se hace lectura de una correspondencia enviada por la casa de la cultura

HUMBERTO HERNANADEZ SANCHEZ enviándoles un caluroso saludo y haciendo

una invitación para el desfile de comparsas por el motivo de cumpleaños número

veintiuno del municipio, explicando el recorrido que estará realizando el día 10 de

febrero de 2023. toma la palabra la señora presidenta ALICIA MUENTES invitando a

los honorables concejales a participaren elevento. No habiendo más correspondencia.

Continuamos con el siguiente numeral (7) Propuestas y varios, pide la palabra el

honorable concejal JOHN JAIRO MARTINEZ del partido ASI la cual es concedida y

manifiesta no es más para hacer una invitación al señor comandante de la base naval

ya que en la comunidad de guayabal se están presentando eventos que están
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termina este punto, continuamos con el siguiente numeral (7) propuestas y varios, la

señora presidenta procede a decir que se encuentra en el punto de propuestas y varios,

pide la palabra el honorable concejal JOHN JAIRO MARTINEZ del partido ASI la

señora presidenta Ie concede la palabra el honorable concejal, el cual agradece la
palabra manifestando : hago la invitación al señor comandante de la base naval ya

que en la comunidad de guayabal se están presentando eventos que están

perjudicando a la comunidad ya que se encuentran unas pica picas que está
perjudicando a la comunidad especialmente a los niños y la idea es que se tomen cartas

en el asunto, procede a dar las gracias. la señora presidenta procede a decir que se

encuentra en el punto de propuestas y varios, pide la palabra el honorable concejal

JAVIER ruÚÑeZ del partido ASl, el cual le es concedía. Agradece a la presidenta

manifestando: a los compañeros, exponiendo que se avecinan las festividades del

municipio y que como coadministradores deben de estar informados cuales son las

actividade que se van a realizar en el transcurso de la semana, y que también deben

de estar informados del esquema de seguridad debido al índice de inseguridad que se

han presentado en el departamento de sucre y hace la invitación al secretario de

gobierno y el secretario de la casa de la cultura para que establezca y nos aclare todos

los procesos que se van a llevar a cabo y también a la secretaria de turismo para antes
que se realicen la actividad puedan estar en el recinto nos puedan explicarnos

detalladamente este proceso. La señora presidenta procede a decir que se encuentran

en el punto de propuestas y varios, debido a que no habÍa mas propuestas se pasa a

la votación de las propuestas, señora secretaria procede a hacer la elección de la
propuesta. Primera propuesta : invitación al comandante de la base naval por unos

eventos que se están presentando en la comunidad de guayabal la cual la perjudica,

procedemos a la votación FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, positiva la

propuesta HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, positiva la propuesta MARQUEZ

LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO J0HN JAlRo, positiva la propuesta

MORALES CATELLANOS CARL0S JOSE, positiva la propuesta, MUENTES DIAZ

ALICIA SOF|A, positiva la propuesta, NUÑEZ RICON JAVIER SEGUNDO, positiva la

propuesta, REVUELTA AGUIRRE PEDRO ELIECER, positiva la propuesta, Rl0S
REVUELTA MARTA lsABEL, positiva la propuesta, URANGO BANQUETH LUZ

ELENA, positiva la propuesta, zUBlRlA PERozA KEBIN ANDRES, positiva la
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propuesta. aprobada con 10 votos positivos y uno ausente, Segunda propuesta:

invitación al secretario de gobierno, director de la casa de la cultura y secretaria de

turismo para que detallen los procesos que se llevaran a cabo para el evento del

cumpleaños de Coveñas, se procede a hacer la elección FERIA MERCADO SADDAM

ALBERTO, positiva la propuesta HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, positiva la

propuesta, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JHON JA|RO,

positiva la propuesta MORALES CATELLANOS CARLOS JOSE, positiva la propuesta,

MUENTES DIAZ ALICIA SoF|A, positiva la propuesta, NUÑEZ RICoN JAVIER

SEGUNDO, positiva la propuesta, REVUELTA AGUIRRE PEDRO ELIECER, positiva

la propuesta, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, positiva la propuesta, URANGO

BANQUETH LUZ ELENA, positiva la propuesta, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES

aprobada con 10 votos positivos y uno ausente, No habiendo propuesta ni varios.

Continuamos con el siguiente numeral (8) Cierre de sesión, el presidente manifiesta

damos por terminado la sesión de hoy a las 3:30Pm, le estaremos avisando para una

proxima sesión.
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ALBERTO
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